

## Errata for Athenaze Book II, Third Edition 9780199363254 (first printing)

- On p. 7, Exercise 17γ.6, ὁ ὑπὸ . . . should read ὁ ὑπὸ . . .
- On p. 22, Principal Parts (sc. πλέω), πλευσοῖμαι should read πλεουσῶμαι
- On p. 39, Ἐπιδαύριος should read Ἐπιδαύριος
- On p. 43, Principal Parts (sc. πέμπω), ἔπεψα should read ἔπεμψα
- On p. 45, Exercise 19α.4, ἦν should read ἦν, in Section 2, ἴστημι should read ἴστημι
- On p. 60, line 12, ἦσαν should read ἦσαν
- On p. 65, in the Vocabulary Box, ἄνω should read ἄνω
- On p. 68, in the Verb Table, the participle forms should read δεικνύμενος, -η, -ον
- On p. 83, line 3 Ἀθήναζε should read Ἀθήναζε
- On p. 109, ὅστις ἂν should read ὅστις ἂν
- On p. 112, Exercise 22γ.6, ὅσ' ἂν should read ὅσ' ἂν
- On p. 121, line 8, ἐξ should read ἐξ
- On p. 125, line 2, ἐκαθέζοντο should read ἐκαθέζοντο
- On p. 134, in the Vocabulary, ἕκαστος should read ἕκαστος
- On p. 178, in the Principal Parts, ἔχω should read ἔχω
- On p. 197, in the caption πακὰ should read κακὰ, and line 22, ἰέναι should read ἰέναι
- On p. 225, φήσομαι should read φείσομαι
- On p. 231, in Exercise 27κ.2 ἐν τῷ πεδίῳ should read ἐν τῷ πεδίῳ
- On p. 241, in the Verb Table, λελυκῶς ᾧ should read λελυκῶς ᾧ
- On p. 276, line 12, ἐνὸς should read ἐνὸς
- On p. 277, line 21, ἐλκομένᾱς should read ἐλκομένᾱς, and in the Principal Parts, ἀναμιμνήσκᾱω should read ἀναμιμνήσκω
- On p. 286, Exercise 29α.2, ἔπευσεν should read ἔσπευσεν
- On p. 312, in the Principal Parts, ἔστηκα should read ἔστηκα
- On p. 358, in the Verb table, the second person plural optative of φημί, (sc. φαίτε) should read φαίητε
- On p. 393, ἕκαστος, -η, -ον should read ἕκαστος, -η, -ον
- On p. 395, ἐρμηνεύς should read ἐρμηνεύς, and ἕτερος, -ᾱ, -ον should read ἕτερος, -ᾱ, -ον
- On p. 398, ἔστηκα should read ἔστηκα
- On p. 412, ὥσπερ should read ὥσπερ
- On p. 426, ὄρος (sc. 'mountain') should read ὄρος
- On p. 427, ᾧ (sc. 'Ο') should read ᾧ
- On p. 431, ὤμος (sc. 'shoulder') should read ὤμος, and ἵνα (sc. 'so that') should read ἵνα
- On p. 432, ὀρθός (sc. 'straight') should read ὀρθός
- On p. 433, οὗτος (sc. 'this') should read οὗτος
- On p. 434, ἅμα (sc. 'together (with)') should read ἅμα, and ἕως, ἕως ἂν (sc. 'until') should read ἕως, ἕως ἂν
- On p. 435, οὐ̂περ (sc. where), should read οὐ̂περ, and ἕως (sc. while), should read ἕως